



メルコグループ

上場会社名 代表者

株式会社メルコホールディングス 代表取締役社長 牧 寛之

(コード番号

6676)

問合せ先責任者 取締役副社長 松尾 民男

(TEL

052-251-6891)

自己株式取得状況に関するお知らせ (会社法第165条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)

当社が 2015 年 12 月 17 日開催の取締役会において決議した自己株式の取得状況について、下記のと おりお知らせいたします。

記

1. 取得対象株式の種類 当社普通株式 2. 取得した株式の総数 96,200 株

3. 取得価額の総額 233, 107, 400 円

4. 取得期間 2016年3月1日~2016年3月31日

(ご参考)

1. 2015年12月17日開催の取締役会における自己株式の取得に関する決議内容

(1) 取得対象株式の種類 当社普通株式

(2) 取得する株式の総数 3,000,000株(上限)

(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 13.51%)

(3) 株式の取得価額の総額 6,300,000,000 円 (上限)

(4) 取得期間 2015年12月18日から2016年12月16日まで (5) 取得方法 株式会社東京証券取引所における市場買付け

2. 上記取締役会決議に基づき 2016 年 3 月 31 日までに取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数 1,845,800 株

(2) 取得価額の総額 3,768,936,600 円

なお、本件は途中経過をお知らせするものであり、今後も継続して自己株式の取得を実施していく予定 です。

以上